
16.10

Serie 9000

9550
RACCORDO ORIENTABILE A L CON VITE 
SINGLE BANJO BODY WITH STEM 
WINKELSCHWENKVERSCHRAUBUNG (DREHBAR) 
EQUERRE MÂLE BANJO, ORIENTABLE 
RACOR ORIENTABLE A L CON TORNILLO 
CONEXÃO EM “L” ORIENTÁVEL TIPO BANJO

9680
DADO 
NUT 
ÜBERWURFMUTTER  
ECROU 
TUERCA 
PORCA

9740
OGIVA 
OLIVE 
KLEMMRING 
BAGUE BICÔNE 
OJIVA 
BUCHA

10770
BUSSOLA Dl RINFORZO 
INTERNAL SUPPORT BUSH 
STÜTZHÜLSE MESSING 
FOURRURE INTÉRIEURE 
REFUERZO 
BUCHA DE REFORÇO INTERNA

Code Tube A L L2 L1 CH Pack.

09550 00 001 4 1/8 23 31 24 14 10

09550 00 002 6 1/8 24 31 24 14 10

09550 00 003 6 1/4 27.5 32 24.5 17 10

09550 00 004 8 1/8 27.5 31 24 14 10

09550 00 005 8 1/4 27.5 32 24.5 17 10

09550 00 006 8 3/8 30 37.5 24.5 19 10

09550 00 007 10 1/4 33 32 24.5 17 10

09550 00 008 10 3/8 33.5 36 27.5 19 10

09550 00 009 12 3/8 36 46 38 22 10

min max

 
Temperature - 20 °C + 80 °C

 L
1
 

 L
2
 

 A 

 L 
CH

Code Tube L CH M Pack.

09680 00 01 X1 NB 4 LL 11 10 M8x1 50

09680 00 01 X4 NB 6 LL 11.5 12 M10x1 50

09680 00 01 X7 NB 8 LL 12 14 M12x1 50

09680 00 01 X9 NB 10 L 15.5 19 M16x1.5 50

09680 00 01 Y1 NB 12 L 15.5 22 M18x1.5 50

09680 00 01 Y3 NB 14 S 18.5 27 M22x1.5 20

09680 00 01 Y4 NB 15 L 17 27 M22x1.5 20

09680 00 01 Y5 NB 16 S 18.5 30 M24x1.5 20

09680 00 01 Y7 NB 18 L 18 32 M26x1.5 20

 L
 

  

 M 

CH

Code Tube L Pack.

09740 00 02 X1 00 4 LL 6 50

09740 00 02 X4 00 6 LL 7 50

09740 00 02 X7 00 8 LL 7.5 50

09740 00 02 X9 00 10 L 9.5 50

09740 00 02 Y1 00 12 L 9.5 50

09740 00 02 Y3 00 14 S 9.5 20

09740 00 02 Y4 00 15 L 9.5 20

09740 00 02 Y5 00 16 S 9.5 20

09740 00 02 Y7 00 18 L 10 20
  

 L
 

Code Tube A B C L Pack.

10770 00 01 1D 00 4/2.7 2.7 2.1 3.7 13 10

10770 00 01 3D 00 6/4 4 3.2 5 13 10

10770 00 01 4D 00 8/6 6 5 7 16.5 10

10770 00 01 5D 00 10/8 8 7 9 17 10

10770 00 01 7D 00 12/9 9 8 11 19 10

10770 00 01 8D 00 12/10 10 9 11 19 10

10770 00 01 0E 00 14/12 12 11 13.5 21 10

10770 00 01 1E 00 15/12.5 12.5 11.6 14 21 10

10770 00 01 3E 00 16/13 13 12 15.5 22 10

10770 00 01 7E 00 18/15 15 14 17.5 23 10

10770 00 01 8E 00 18/16 16 15 17.5 23 10

10770 00 01 0F 00 22/18 18 17 21 25 10

ØC

L

ØA

ØB

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/racores-tuberias-conexiones/f/aignep

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




